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FBAO AN DIXA PR OB 45 FEEETITBD M\ T2dy, ZOBRBIEFEEDD S EUNFERICHEN
ERHEDDDERA U 2 —AZ X0 2 BIIIL TN, TR 17 22— 2 I ONBME AR TVD,

YERE 27 AFBIAED A REFRF O N AE 8,929 AT, #BEHE XIKN D A 11X 8,816 A&72o>TWVD, L 22
FEDONA LT DL 3.0%DHEDRE/R-> TR, #HFHE XIRANIL 3.2% DR R CRUMEm &72 > T
W5,

F1—1 N RRE OB

17 Br X ik 24 13T S T P 1
5 AR O HE K 5 EfE D HEPK
FOR A O - A D —
0 Aoy = N Ao =
(N) (%) (N) (%)
SRR TR 8,906 - - 8,737 - -
SRR 12 4 9,492 586 6.6 9,397 660 7.6
SRR 1T £ 9,500 8 0.1 9,302 95 -1.0
SRR 22 4 9,205 295 -3.1 9,105 197 2.1
SRR o7 £ 8,929 276 -3.0 8,816 289 3.2
XF1—2 AOOHER
9,600 9,437 BiTHEEAD
9,397
9,400 r o&fstERE A O
9,200 r
9,000 r 8,929
(A 8,816
8,800 r 8,737
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Rk 27 D N DAERC LT AN 1 8,929 ANIZxFL THMEIL 4,427 AT 49.6%., 21T 4,502 AT 50.4% THY, 0N BIELDZL 72> TD, (Lt B
AUNEWNEARY

1 —3 Al PERIA B (TTE X80

E2VADN
ook TR Opk 12 4 ook 17 AR ook 22 4 ook 27 AR
G
woF U Ei8 woF % s woF U LS woF % S woF % Ei8

0~4 477 240 237 448 230 218 398 205 193 339 173 166 306 147 159
5~9 552 288 264 528 260 268 446 226 220 377 198 179 374 191 183
10~14 559 263 296 568 299 269 530 253 277 426 219 207 384 198 186
15~19 454 252 202 449 219 230 413 227 186 424 206 218 347 179 168
20~24 437 215 222 415 205 210 300 144 156 327 178 149 230 112 118
25~29 579 316 263 693 333 360 504 252 252 422 215 207 334 171 163
30~34 625 303 322 687 353 334 729 369 360 546 272 274 448 230 218
35~39 602 321 281 662 326 336 660 341 319 733 362 371 568 291 277
40~44 759 405 354 626 333 293 651 329 322 641 317 324 717 368 349
45~49 853 456 397 749 396 353 636 326 310 632 306 326 656 342 314
50~54 551 291 260 828 431 397 752 399 353 609 314 295 614 310 304
55~59 487 243 244 562 292 270 863 436 427 725 380 345 590 295 295
60~64 488 244 244 513 257 256 587 303 284 841 425 416 729 394 335
65~69 496 234 262 496 245 251 509 258 251 557 287 270 822 415 407
70~74 400 169 231 465 210 255 482 235 247 464 233 231 531 274 257
75~79 278 103 175 347 147 200 430 195 235 403 176 227 428 209 219
80~84 187 62 125 246 76 170 300 116 184 369 152 217 364 145 219
85~90 91 33 58 138 37 101 192 46 146 219 72 147 269 91 178
90~ 31 11 20 72 22 50 118 27 91 151 37 114 211 60 151
N - - - - - - - - - - - - 7 5 2
woF 8,906 4,449 4,457 9,492 4,671 4,821 9,500 4,687 4,813 9,205 4,522 4,683 8,929 4,427 4,502
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Fio ERBIAN D RERRLE I 60 1A 17.4% Tich, <, IRIZ 40 {28 15.4%., 50 X725 13.5%. 30 X8 11.4%.
70 23 10.7%. 10 128 8.2% 72> TW%,
60 fRLA_ED N D RERR LA SRR 17 FEE DL, SRk 17 4E28 27.6%(2,618 N, ERE 27 4EA8 37.6% (3,004 A)
2725 THD, 10 T 8.6% ML T2,
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N B OHERE
Rk 57 FEEEA HARAERIC A D& HER T35, (TBUXIR)

HEFH T IEITIR OEEAE VD,
OIERIEICEDTT A
@EEEAN A TRICLDTTIE
@=—A—MEEIAICL DT IE

OEREEICED AL TR
() 2 T LD 515 (HIT~H2T N ISR % % St L 975)
FHHA P=PO+nr P =fpkAR
PO = JEHEERO AN O CFRK 27 4 8,929 A)
n = EEFERDPOORBFELL
QSRS SNEE: VI
FHE H17=9,500 A H27=8,929 A
8,929—9,500=-571
-571+10 =-57 A
8,929+ { 5X(-57)} =8,644+++ -+ FRK 32 4
8,929+ {10X (-57)} =8,359+++++ Rk 37 4
8,929+ {15X (-57)} =8,074+++++ TR 42 4
8,929+ {20 X (-57)} =7,789+++«+ SRR 47 5
8,929+ {25 X (=57)} =7,504 -+« FRK 52 4
8,929+ {30 X (-57)} =7,219+ ¢+ + YRk 5T 4E



() 2 el B LA 1E (H1T~H27 NN XABUER Skl 5)

FHHEA P=PO(1+r)"

HE ADoHEIMEROEE
8,929 A =9,500X (1+r)1°

P =Pk AH

PO = FEHEERO A O CEik 27 4 8,929 A)
n  =EERILORGRELL
S 2 UNEE: VI

(1+r)'°=8,929-+9,500=0.939895

Log 0.939895
10Log(1+r ) =-0.026921
Log(1+r )= -0.002692
1+r = 0.993820
r = -0.006180

=-0.026921

8,929 X (1-0.00618)° =8,656 A +=«+- WRK 32 4
8,929 X (1-0.00618)1°=8,392 A ++=«-- Rk 37 4
8,929 X (1-0.00618) *=8,136 A==++-- Rk 42 4
8,929 X (1-0.00618)*°=7,888 A +=««+ K AT A
8,929 X (1-0.00618) ®=7,647 A+=+-- Rk 52 4
8,929 X (1-0.00618)*0=7,414 N ++«-- Rk 57 4



() =GR LD A (R 3RiE)

A y=ax+b y =FekAR

x = HIEFERND ORI FEEL

a =Xxy — Xx2

n =
A n X y X2 Xy
H17 1 -5 9,500 25 -47,500
H22 2 0 9,205 0 0
H27 3 5 8,929 25 44,645
= 27,634 50 -2,855

a= Y xy+— X x*=-2,855+50=-57.1
b=Xy+n=27,634+3=9,211

FHE (-57.1X10) +9,211=8,640 A==+ LRk 32 A
(-57.1X15) +9,211=8,355 A++=«- RE 37 4
(=57.1X20) +9,211=8,069 A +«+-- SRR 42 4
(-57.1X25) +9,211="7,784 A++-«- SRR AT 5
(-57.1X30) +9,211=7,498 A =++-- WERK 52 4
(-57.1X35) +9,211=7,213 A++--- RE 57 4



(=) Z AR LD HE (B Z5€ik)
AR y=ax™bx+c y =fRAR
X =FEMEERINDDOREELL
_ nExly— IyXx?
nXx*—(Xx?)?

2 Xy
b= > x?
Syxi— X2 x%y
- 1 Ext—(Xx%)*?
ZES n X y x° x* Xy x4y
H17 1 -5 9,500 25 625 -47,500 237,500
H22 2 0 9,205 0 0 0 0
H27 3 5 8,929 25 625 44,645 223,225
X 27,634 50 1,250 -2,855 460,725

a= (3X460,725—27,634 X 50) + (3X1,250—50?)
= (1,382,175—1,381,700) + (3,750 —2,500) =0.38
b=-2,855+50=-57.1
c=(27,634X1,250—50 X 460,725) = (3 X 1,250 —50?)
= (34,542,500 —23,036,250) + (3,750 —2,500) =9,205
y=ax’+bx+c

L (0.38X10%) 4 (-57.1X10) +9,205=8,672++ ==+ Yk 32 4
(0.38X15%) + (-57.1X15) +9,205=8,434+ + + + - Rk 37 4F
(0.38X20%) + (-57.1X20) +9,205=8,215+++« - Rk 42 4
(0.38X25%) + (-57.1X25) +9,205=8,015++*+ * Rk 47 4
(0.38X30%) + (-57.1X20) +9,205=7,834+ %+ YRR 52 A
(0.38X35%) + (-57.1X25) +9,205=7,672¢+++« - Rk 57 4



@)% NI YN 2|

(R) BEEA BT (— &G RRRIC LD i —FiE)
(H17, H22, H27 FEDmt EH % Ll +2)

FHHEA y=ax+b

= FEREEE

= FEWEFERNOLORGEFLL
e n X y x? Xy
H17 1 -5 5,280 25 -26,400
H22 2 0 4,854 0 0
H27 3 5 4,885 25 24,425
z 15,019 50 -1,975

a= Y xy+— Xx*=-1,975+50=-39.5
b=Xy-+-n=15,019+3=5,006

B (-39.5X10) 45,006
(-39.5 X 15) +5,006
(-39.5 X 20) +5,006
(-39.5 % 25) +5,006
(-39.5X30) +5,006
(-39.5 X 35) +5,006

= 4,611 N=+ve- K 32 47
= 4,414 N++--- ek 37 4
= 4,216 N-+--- TR 42 4R

= 3,821 ANeeee- Mgk 52 4R
= 3,624 N++ee- TRk 57 4

ROt (H2T A 4,885+8,929) 1d. 0.5471=54.71%&725,

H17 FOEEFEH1T 55.58% T 10 AT 0.87% I3 -72Z 82D DT,

FOHRD 0.43%% H2T FEDOEERNGZNT,
54.71—0.43=54.27 &%,

ANATH:BFENOZRERTEHSTAOEZRDDE,

4,611--0.5427=8,496
4,414--0.5427=8,132
4,216=-0.5427=7,769
4,019--0.5427="7,405
3,821-+0.5427=17,041
3,624--0.5427=6,677

----- Rk 3T 4R
----- TERE 42 4R
----- FRK 47 4
----- Rk 52 4R




@z —hR—hEREIZEA A O T O\ O RIERFZERT : B ARO RS S HE G A 1 X0)

H32 H37 H42 H47 Hb52 H57
8,492 8,056 7,638 1,227 6,775 6,315

PUEDIEREICED A B TFRID@O)E) K V@A LD Tl @ —R—MERIEIC D RIS H
SN AEREELDDHLETROKD LB LD,

#e EF % X H32 H37 H42 H47 H52 H57
(N FEAEREUTED 8,644 8,359 8,074 7,789 7,504 7,219
()% AR BGNUC & D 8,656 8,392 8,136 7,888 7,647 7,414
(NG RRAUCED (e Z3RE) 8,640 8,355 8,069 7,784 7,498 7,213
(=) R AFRRERUTLD (/N5 1E) 8,672 8,434 8,215 8,015 7,834 7,672
®EEEANODLLOTHNZED 8,496 8,132 7,769 7,405 7,041 6,677
(NF—=AR—FERENOD FRICED 8,492 8,056 7,638 7,227 6,775 6,315

(D~NDFEMEEHERE AN B &5,

(8,644+8,656+8,640+8,672+8,496+8,492) X 1/6=8,600 A «+=+-* YRk, 32 4F
(8,359+8,392+8,355+8,434+8,132+8,056) X 1/6=8,288 A =+-+- YK 37 4F
(8,074+8,136+8,069+8,215+7,769+7,638) X 1/6=7,984 A =+=+- YK, 42 4F
(7,789+7,888+7,784+8,015+7,405+7,227) X 1/6=7,685 A +=*+- RK AT A
(7,504 +7,647+ 7,498+ 7,834 +7,041+6,775) X 1/6=7,383 A =+=+- YRk, 52 4
(7,219+7,414+7,213+7,672+6,677+6,315) X1/6=7,085 A =+=+- SR 57 4E



HR T I N FHERT

HERT HVBI AT IR L [RBE I U7, (H12,H17,H22 4F A\ O LA %A HLps e L, )

#e FF % H32 H37 H42 H47 H52 H57
(N5 R LD 8,571 8,326 8,081 7,836 7,591 7,346
()%t Uic &% 8,604 8,398 8,196 7,999 7,807 7,620
(N AL D e/ Z3RE) 8,588 8,345 8,102 7,859 7,616 7,373
@) A REERUCED e/ 1K) 8,435 7,962 7,397 6,740 5,991 5,150
(WEEZEAN OO THNZLD 8,447 8,127 7,808 7,488 7,168 6,849

(D~@®DFEEEHERTF AN A LT D,

(8,571+8,604+8,588+8,435+8,477) X 1/5=8,529 A «++=«+ gk 32 4
(8,326+8,398+8,345+7,962+8,127) X 1/5=8,232 A «++=«- Rk 37 4
(8,081+8,196+8,102+7,397+7,808) X 1/5="7,917 A ++=+- PRk 42 4
(7,836+7,999+7,859+6,740+7,488) X 1/5=7,584 A «++=«+ RR 47 4
(7,591+7,807+7,616+5,991+7,168) X 1/5=7,235 A\ ++=«- PRk 52 4
(7,346+7,620+17,373+5,150+6,849) X 1/5=6,868 A ===+ Rk 57 4
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M#E1—5 kAR TBIXIER)

HAZ: A
S pk 27 4 Sk 32 A ok 37 A Sk 42 & ok 47 A SE ok 52 A Lok 5T A
i e s Bl B | & [ B | & [ B & R ] B B B B | B | &
i 8,922| 4,422| 4,500] 8,492| 4,189] 4,303| 8,056| 3,948| 4,108| 7,638| 3,716] 3,922| 7,227| 3,488| 3,739| 6,775| 3,249| 3,526| 6,315| 3,008] 3,307

-1IT -

0~ 4 306 147 159 284 146 138 251 129 122 236 121 115 223 114 109 211 108 103 195 100 95

5~ 9 374 191 183 290 142 148 270 141 129 239 125 114 225 118 107 214 112 102 202 106 96

10 ~ 14 384 198 186 356 184 172 276 137 139 257 136 121 229 121 108 215 114 101 204 108 96

15 ~ 19 347 179 168 309 161 148 287 150 137 223 112 111 208 111 97 185 99 86 173 93 80

20 ~ 24 230 112 118 275 146 129 246 132 114 227 122 105 176 91 85 165 91 74 147 81 66

25 ~ 29 334 171 163 308 153 155 373 201 172 336 183 153 313 171 142 243 128 115 229 128 101

30 ~ 34 448 230 218 371 189 182 345 170 175 414 219 195 377 202 175 353 190 163 279 146 133

35 ~ 39 568 291 277 467 234 233 387 191 196 362 173 189 432 220 212 395 204 191 371 193 178

4
5 40 ~ 44 717 368 349 5562 272 280 453 218 235 376 178 198 354 161 193 421 205 216 385 190 195
b
i; 45 ~ 49 656 342 314 699 344 355 540 265 285 444 204 240 370 167 203 348 151 197 415 193 222

gl 50 ~ 54 614 310 304 632 333 299 674 336 338 522 250 272 429 200 229 358 164 194 336 148 188

556 ~ 59 590 295 295 596 298 298 614 320 294 655 323 332 507 240 267 418 193 225 349 158 191

60 ~ 64 729 394 335 571 285 286 581 291 290 601 314 287 641 316 325 498 236 262 410 189 221

65 ~ 69 822 415 407 685 369 316 540 269 271 550 275 275 571 298 273 609 300 309 473 224 249

70 ~ 74 531 274 257 754 375 379 626 333 293 496 244 252 507 251 256 527 273 254 562 275 287

5 ~ 79 428 209 219 449 212 237 644 293 351 533 261 272 426 192 234 437 198 239 454 216 238

80 ~ 84 364 145 219 371 170 201 394 174 220 569 244 325 470 217 253 382 162 220 394 168 226

85 ~ 89 269 91 178 273 95 178 279 113 166 302 118 184 446 170 276 366 151 215 304 115 189

90 ~ 211 60 151 250 81 169 276 95 181 296 114 182 323 128 195 430 170 260 433 177 256

GORE: ENL AR PR E - N D RIRERFFERTHP, [E 555 4




Rk 15 AELARED N O ESI O NFRE AL, BIRENREIT R 17 LUK, BME A T 13~77 AD BH K
TN TUND, FEREHREIZ AR 25 4F, 26 45, 27 A3 100 LA LS Z DA DHIL 13~78 AD
HER LTS, BEREREL S EIREAZ A Y- A QBN TS O H - HE2 RV T A A EE
2o TN,

XF1—6 AN HHEREONER (1TEIXIE)

EYADN
QL . ) S UL AriE
R A BECEE| B |BABRR|ERHESR|
15 4 78 68 10 470 483 -13 -3
16 4F 98 78 20 483 522 -39 -19
17 4 84 97 -13 440 504 64 -7
18 4F 75 98 -23 438 515 -7 ~100
19 4 81 107 -26 446 469 -23 -49
20 4 76 99 -23 388 423 -35 -58
21 4F 78 94 -16 401 431 -30 46
22 4F 68 102 -34 360 403 -43 -7
23 4F 77 92 -15 343 421 -78 -93
24 4F A7 70 -23 314 373 -59 -82
25 4 63 94 -31 625 514 111 80
26 4F 60 113 -31 735 606 129 76
27 4F 68 98 -30 859 689 170 140
28 4F 43 120 -7 853 894 -41 118
29 4 50 99 -49 975 1,045 -70 -119
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YK 27 FEOFEHEE OFEHABIA DX, FEMIC I D5 EE TR 17 FELE T 58 7.5% 0D, 1E
FEMZ LD ET TR 17 FLHTHE 6.5%MD L T\D, Foit i, MAEE DL W=
0.07% DHE | AL 0.8% DHENNEZ2>TUND,

PRk 27 FEO SR RETHI A RS 26< (404 N) L IRI/IEFT (181 N) L BEF T (T4 N) | 222717 (39
N) BT (27 N) DIAIZ /2> TvD, JiR AFEIFRRTTHT (368 N) TReb 2L, IIT/IEFT (217 AN) . BT
(63 N) . ZEEFHT (47 N) . #HLEHET (40 \) L72>Tud,

K1 —7 PHARDLX CFRK 27 4 gE3EH)

E_:( ’
1
% BER
)m \
Io
)—é’ O
ST xmrm
/L J i H i A
_’/’J ‘w/\r\m11|§ﬁ BEAN) | &% & | BHA) | &R
X f b 1~50 | g | 1~50 .
Il 51~100 | u—— | 51~ 100 (——
REHT
/i 101~200 | < | 101~200 | {7
/)‘ 201~300 _ 201~300 <:|
*\ 301~ 400 _ 301~ 400 <:|
401~500 _ 401~500 <::|
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. o
X*£1—-8 W ABIALD G EERGEA

ST -

S =
4 AT 3 3 %"L% ™ “uj{ﬁﬁj}: U B R R %"“% ” /\{EA}: U R
A A % N A % %
ook T 5,267 488 9.27 5,882 1,103 18.75 111.7
ook 12 4R 5,400 719 13.31 5,652 971 17.18 104.7
ook 17 4R 5,280 885 16.76 5,345 950 17.77 101.2
ook 22 4R 4,854 912 18.79 4,846 871 17.97 99.8
oomk 27 4R 4,885 822 16.83 5,000 926 18.52 102.4
D H S
$ oMo o= 1 {7 ) 2 fir ) 3 fir ) 4 L £ 5 {ir
TRTAT4: | PREE S| DR | TRTA4 | PREE S R | TRTAA | WREE S RS | TRTANA | WREE S SR | TETAA | dREE S| R
A % A % A % A % A %
Yopk 7 | KRETTH 236 4.48 | /NEFS 141 2.68 | AT 17 0.32 | E¥m 16 0.30 | HLHEHMT 15 0.28
Ok 12 4| KRETTR 306 5.67 | /AT 207 3.83 | AT 32 0.59 | ¥ 29 0.54 | RMRAT 22 0.41
opk 17 4| KRETTR 392 7.42 | JNEFF 200 3.79 | ZE%TH 65 1.23 | E®i 47 0.89 | AT 43 0.81
WOpk 22 FE | KETTH 409 8.43 | /AT 199 4.10 | BB 83 1.71 | 25 56 1.15 | AT 48 0.99
SRk 27 A | KBTI 404 8.27 | /At 181 3.71 | E¥h 74 1.51 | 228 39 0.80 | AT 27 0.55
it A 5
. wooN = O 1 7 ) 2 (A ) 3 fir ) 4 fir £ 5 {ir
TRTAT 4 | SRAE S| WA | TlTA4 | SRAE S| WA | TlTAA | SRAE S WA | TlTAA | SRAE S WA | TlTA4 | SRAE S| AR
A % N % N % N % A %
¥Rk 7T A | KT 404 6.87 | /AT 261 4.44 SRR o3 0.90 // AT 41 0.78
RS 53 0.90
opk 12 4| KRETTR 347 6.14 | /INEFF 220 3.89 | EWMA 39 0.69 | AT 37 0.65 | /INIFF 31 0.55
SRk 17 A | KHETTH 299 5.59 | /&S 259 4.85 | LA 57 1.07 | =TT 50 0.94 | B 40 0.75
SRk 22 A | KRBT 344 7.10 | /NEAS 225 4.64 | R¥ 63 1.30 | Z2 B 39 0.80 | #AJIKS 37 0.76
e gk 27 AR | KA 368 7.36 | /NOSAT 217 4.34 | E¥WH 63 1.26 | 225 47 0.94 | HLHEHMT 40 0.80

LRI IO B LT, M IO ET DM A AN—08FEZ2),
TEHHNTIDREIEF B LT, M IS DORM A A —2) g 20 ),

12090 HH A8 = i st 235 25 W EHEIC LD k2645 %0 100
TAR=FABLIER T PEEMIT LD IR T+ 100

TE3: (P W)REIEAE LR = RE M I D LIRS XD BEZEH 24k 100




